

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталья

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1678/answer/1679>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Гидронефроз – это расширение чашечно-лоханочной системы почки. При этом состоянии значительно нарушается отток мочи из почки вследствие какого-то препятствия. Это может быть камень, стриктура, добавочный сосуд, нефроптоз и пр. Такое состояние, как правило, требует оперативного лечения. Иногда, при длительном существовании препятствия почка может погибать и тогда речь идет об ее удалении. Это вынужденная мера, т. к. такая почка может нагноиться и сильно повредить организму. Тем более Ваша мама не стара и оставаться ей с такой патологией не стоит. К сожалению я не очень хорошо знаком с Московскими урологическими клиниками, но могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении различной сложности урологической и андрологической патологии. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи Вам!